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الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة

.وزارة التربیة الوطنیة
امتحان نھایة مرحلة التعلیم الابتدائيالمفتشیة العامة للبیداغوجیا

) مادة الریاضیات1موضوع المقترح (الالوطنیةمفتشیة التربیة 
.3مستغانم 

نقاط )06:   (الجزء الأول
نقطة)1.5: ( التمرین الأول

العشریة تنازلیا باستعمال الرمز المناسب:الأعدادھذهعلى شكل أعداد عشریة، ثم رتب الآتیةاكتب الكسور 

45    ،3982  ،375

10100100

نقطة)1.5: ( الثانيالتمرین

على المرصوفة التالیة:الموجودةA,B,Cجد احدثیات النقط   

A  ( …,…)
B  ( …,…)
C  ( …,…)

نقطة)1.5: ( الثالثالتمرین 

تلمیذا.38أقسام في كل قسم 9في مدرسة  
احسب عدد  تلامیذ ھذه المدرسة.-1
.184احسب عدد البنات في ھذه المدرسة، إذا علمت أن عدد الذكور ھو -2

نقطة)1.5: ( التمرین الرابع
ل الأتي:، أتمم ملء الجدوDA100كراریس ھو 4إذا علمت أن سعر 

عدد الكراریس1284.
DAالثمن 100..750

نقاط )04(المسألة:  الجزء الثاني
.m95وعرضھ  m180الریاضات مستطیل الشكل طولھ   متعدد ملعب
احسب مساحة ھذا الملعب.-1

.m25خصصت قطعة مربعة الشكل لملعب كرة الید طول ضلعھا 
.احسب مساحة ملعب كرة الید-2
احسب مساحة الرقعة الباقیة.-3

أفقیا.تنبیھ: یجب إجراء العملیات عمودیا و

6
A

5
B

4

3

2
C

1

1 2 3 4 5 6



2

)1النموذجیة   وسلالم التنقیط                                                 الموضوع المقترح (الإجابة
مادة الریاضیات

عناصر الإجابــــــــــــــــة

نقاط )06:   (الجزء الأول
نقطة)1.5( :التمرین الأول

كتابة الكسور على شكل أعداد عشریة:                                                     

0.25×3

4.5        =45’3.982  =3982’3.75  =375

0.25100.2510000.25100

ترتیب الاعداد العشریة تنازلیا باستعمال الرمز المناسب:                                                                        
0.25×3

3.75>3.982>4.5

0.250.250.25

نقطة)1.5( التمرین الثاني :
الموجودة على المرصوفة:A,B,Cاحدثیات النقط    

A  (    2  ,  5) B  (   6 ,    4 ) C  ( 3  ,  1 )50.2×6
0.250.250.250.250.250.25

الجوابالحل               العملیات

383420.25342×9=38
9×184-

0.25تلمیذا342عدد  تلامیذ ھذه المدرسة ھو   =158=342
0.250.250.25158=184-3420.25×6

0.25بنتا158عدد البنات في ھذه المدرسة ھو  
نقطة)1.5التمرین الرابع : ( 

إتمام ملء الجدول الأتي:
0.5×3

نقاط )04:   المسألة (الثانيالجزء 
الجوابالحل               العملیات

18025×0.517100=95×180
95×25

m²171000.5مساحة ھذا الملعب ھي: =625=17100
0.50.50.5625=25×250.5×7

m²6250.5ھي:    كرة الیدمساحة ملعب17100
625-0.2516475=625-171000.25×2

m²16475مساحة الرقعة الباقیة ھي:0.25=                    0.517475

عدد الكراریس301284
DAالثمن 750300200100


